



В Оренбурге сотрудники следственного управления провели «Урок мужества» для учеников подшефного юридического класса



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области провели «Урок мужества» для учащихся подшефного юридического класса МОАУ «Лицей № 9» города Оренбурга, посвященный памяти Великой Отечественной войны.

В ходе состоявшейся встречи руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области Виктор Сиваев рассказал о значении победы советских войск в Великой Отечественной войне, о стойкости и мужестве солдат и офицеров.

Ребята посмотрели фильмы «Несломленный Ленинград» и «Сталинград. Город, который



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

выстоял», подготовленные Следственным комитетом России к юбилейным датам ко Дню освобождения Ленинграда от блокады фашистскими войсками и разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.

В ходе встречи школьникам также рассказали о мерах уголовной и административной ответственности за правонарушения в области защиты памяти Великой Отечественной войны.

Наша задача – передать молодому поколению наследие героического народа: уникальные стойкость и мужество сограждан, их нескончаемую веру в прекрасное будущее – мирное и счастливое. Страна выстояла лишь благодаря самоотверженности простых людей – солдат, рабочих, сельчан и детей войны, которым выпало не менее тяжелая, но радостная доля – восстанавливать города и поднимать страну из руин.

В завершении участники мероприятия почтили память павших минутой молчания.





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



04 Марта 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1445479/folder/folder/1048783>